

人間福報

The Merit Times

創辦人 星雲大師
發行人 慧傳法師
創刊日：2000年4月1日
第7710號 每份訂價10元
讀者專線：0800-087-828
訂報服務：02-8787-4005



9 771607 978009

星雲大師
《隨堂開示錄》
青年勸勵 13
人生的道路
怎麼走 2-1
詳見9版

貨幣匯價

幣別	買入	賣出
美元	27.515	28.185
歐元	32.38	33.72
港幣	3.435	3.639
日圓	0.2456	0.2584
人民幣	4.224	4.386

註：新台幣昨收27.932元 升值3.4分
台灣銀行提供

亞洲股市

股市	收盤指數	漲	跌
台灣集中市場	17503.28	▲	255.87
台灣店頭市場	219.97	▲	2.58
東京日經	27781.02	▲	497.43
香港恆生	26235.80	▲	274.77

今日天氣

地區	氣溫°C	天氣
台北	26 ~ 32	多雲陣雨
桃園	26 ~ 31	多雲陣雨
新竹	26 ~ 31	多雲陣雨
台中	25 ~ 31	多雲陣雨
南投	25 ~ 31	多雲陣雨
嘉義	25 ~ 30	陰陣雨
台南	26 ~ 30	多雲陣雨
高雄	26 ~ 30	多雲陣雨
花蓮	26 ~ 32	多雲陣雨
台東	26 ~ 31	多雲陣雨

世界天氣

地區	氣溫°C	地區	氣溫°C
東京	26~33	香港	27~31
曼谷	28~30	福州	27~33
雪梨	11~18	昆明	19~28
洛杉磯	20~28	武漢	27~36
紐約	21~25	上海	27~32
里約	15~20	南京	26~32
日內瓦	11~18	西安	25~34
倫敦	14~23	青島	24~29
羅馬	21~29	北京	23~30
約堡	7~17	瀋陽	19~27

雙北餐飲業 今起開放內用

疫情升溫就喊卡



雙北市長柯文哲、侯友宜昨決定同步開放餐飲內用。台北市一間賣場美食街已在座位區加裝隔板，做好防疫準備。



雙北市今起開放餐廳內用，大排長龍買便當現象是否趨緩，令人好奇。

火鍋、燒烤 僅供單人套餐

【本報台北訊】國內昨新增十二例本土，確診個案中無新增死亡。疫情降溫，雙北昨宣布今日起餐飲開放內用，台北市長柯文哲表示，這一波開放內用先觀察兩個禮拜，但若疫情變嚴重，會馬上喊卡。新北市長侯友宜則表示，若Omicron變異株進來或者疫情出現上升，就再度禁止內用。

根據北市府公布的餐飲內用指引，自助餐型態的餐廳，要有適當的阻隔，避免食物遺飛沫汙染，並由服務人員夾取提供；餐廳應以個人套餐方式供應餐點。至於桌菜、或非單人火鍋、燒烤等多人共同烹調的用餐形式，須由個人套餐方式供應餐點。若未依照北市府的指引規定，將開罰三千元至一萬五千元不等罰款。

8/10擬鬆綁 但解封仍困難

另外，行政院昨召開擴大防疫會議，行政院長蘇貞昌認為，警戒降級後，在防疫措施適度鬆綁下，疫情仍保持穩定，將研議是否得於十日後，進一步適度鬆綁相關管制措施。對此，指揮官陳時中表示，影響可能這周或下周才看得出來，「解封大不易」，二級維持警戒到八月九日是必然。

挺第1線防疫人員

仙草店業績雪崩 仍送3000份愛心

【本報新北訊】疫情影響，許多小吃店、餐飲業者都受到衝擊，像新北市永和三十五年仙草老店「仙草林」業績就直接腰斬，不過老闆林焱輝、老闆娘許秀卿認為在防疫最前線作戰的人員比他們還要辛苦，近期在永和民生里長蘆燕山協助下，帶著親手做的仙草汁、仙草凍到前線發放，至少送出二、三千份。



許秀卿(中)帶著二百份仙草茶、二百份仙草凍到耕莘醫院，希望讓醫護人員消暑一下。

許秀卿指出，雖然沒有大筆資金能一次性捐款，但他們每一兩周就會帶著上百杯的補給品到各地發放給醫護人員，希望能盡一點微薄之力，讓醫護人員獲得更多能量。盧燕山表示，非常感謝六合市場內的仙草林老闆、老闆娘帶著愛心滿滿的仙草凍給各單位的醫生、醫護人員、工作人員與警察、義警人員等，收到仙草茶的前線人員都相當開心，希望大家一起加油，度過這次難關。



何卓飛 接任佛光大學校長

【記者羅智華宜蘭報導】佛光大學昨天上午於雲起樓舉辦「朝立典範·卓越非凡·第七任校長交接典禮」，由校長楊朝祥交接給新任校長何卓飛。楊朝祥卸任後將專任佛光山教團系統大學總校長，將佛光山開山星雲大師創辦的七所系統大學，打造成緊密結合、資源共享、且融和佛教元素，發展辦學特色的卓越學府，為全球高教樹立典範。